Bài tập Novocain 2: 
Định lượng ống tiêm Novocain (hàm lượng ghi trên nhãn 1000 µg/2ml) bằng cách hút  1ml thuốc tiêm pha loãng trong bình định mức 50ml.

Song song tiến hành pha mẫu chuẩn Novocain trong cùng điều kiện được dung dịch Novocain chuẩn có nồng độ 0,05 %.

Tiến hành pha 3 bình gạn(  bình chiết) như sau, chiết bằng clorofom 2 lần, mỗi lần 10ml clorofom, sau đó bổ sung tới vạch trong bình định mức 25ml, mang dung dịch lọc rồi đi đo quang ở bước sóng cực đại 420nm thu được kết quả As1= 0,423 As2= 0,433  và AX1=0, 466 Ax2=0, 486
	                            Bình gạn

Dung dịch cho vào
	So
	S1
	S2
	X1
	X2

	Đệm acetat (ml)
	3
	3
	3
	3
	3

	Heliantin0,05%
	2
	2
	2
	2
	2

	Novocain chuẩn 1mg/ml(ml)
	0
	0,5
	0,5
	0
	0

	Dung dịch Novocain định lượng đã pha loãng (ml)
	0
	0
	0
	0,5
	0,5

	Nước cất
	5
	4,5
	4,5
	4,5
	4,5


Yêu cầu: Tính phần trăm hàm lượng của thuốc thử Novocain so với hàm lượng ghi trên nhãn.

